
高校生はこう考えている！？

自転車乗車用ヘルメットは

県内の高校生を対象に、自転車乗車用ヘルメット
着用に関するアンケートを実施しました。
その結果、多くの生徒がヘルメットの重要性を認
識しつつも、ヘルメットを着用することに抵抗を感じ
て着用していないとがわかりました。
着用に対する抵抗感を取り除くことが、ヘルメット
着用につながるという結果でした。
※ 本アンケートは、県内高校生1163人を対象に実施したものです。

１ 自転車に乗るときにヘルメットを着用していますか

【参考】
〇令和６年自転車乗車用ヘルメット
着用率調査結果（全国調査）
長野県 ３４．７％ 全国平均 １７．０％

〇信州グッドチャリダーモデル校（24校）
自転車乗車用ヘルメット着用率調査結果
前期（令和６年４月から７月までの間）
平均 ３５．８％

後期（令和６年８月から12月までの間）
平均 ３５．１％

アンケートでは、
着用者が少ないですね

県内の高校生を対象とした

自転車ヘルメット着用に関するアンケート結果



２ 前記 １ の質問で「いいえ」と答えた人に質問
ヘルメットを着用することに抵抗を感じていますか

着用に抵抗感のある人が
約７割

抵抗感はないのに
ヘルメットを着用しない人が

約３割？

３ 前記 ２ の質問で「はい」と答えた人に質問
抵抗を感じる理由は何ですか（複数回答可）

みんなでヘルメットをかぶるという
意識が高まるといいですね！

髪型が崩れなくて、荷物にならないヘルメットがあるといいね



４ ヘルメット着用の効果は何だと思いますか

多くの生徒が、交通事故の被害軽減効果が
あると考えています！
でも、着用にはやはり抵抗感が･･･。


